
Традиційно напередодні свого професійного свята 
представники фармацевтичної галузі збираються разом, 
щоб привітати переможців Щорічного конкурсу професіо
налів фармацевтичної галузі України «Панацея». У вирії су
часних буремних подій не менш ніж у мирні часи потрібно 
віддавати належне професіоналізму, відповідальності і 
самовідданій праці людей. Особливо це стосується пред
ставників галузі охорони здоров’я. 

Привітання учасникам конкурсу надіслала Ольга Бого
молець, народний депутат, голова комітету з питань охо
рони здоров’я Верховної Ради України та Ірина Суворо
ва, в.о. голови Державної служби з лікарських засобів та 
контролю за наркотиками.

Ігор Червоненко, голова Правління ГС «Аптечна про
фесійна асоціація України», відзначив велику відповідаль
ність, що лежить у наш час на працівниках аптек: «Для ба
гатьох із нас ця робота стала справою життя, а допомога 
людям — головною метою».

кожен, хто цього святкового вечора піднімався на сце
ну, висловлював щирі слова подяки за самовіддану пра
цю, високі моральні якості і професіоналізм працівників 
фармацевтичної галузі. Зокрема, привітання учасникам 
конкурсу «Панацея – 2016» пролунали з вуст Богдана 
Будзан, академіка УАН за спеціальністю «Стратегічний ме
неджмент»; Петра Чепеля, голови Правління ВГО «Аптечна 
професійна асоціація України»; Дар’ї куренкової, заступ
ника головного редактора бізнеспорталу delo.ua; Олексія 
Виноградова, віцепрезидента Бізнесшколи «МІМкиїв»; 
Алли котвіцької, дра фарм. наук, професора, заслужено
го діяча науки і техніки, першого проректора з науково
педагогічної роботи (НФаУ); Ігоря Зупанця, дра мед. наук, 
професора, заслуженого діяча науки і техніки України, 
завідувача кафедри клінічної фармакології з фармацев
тичною опікою (НФаУ); Ганни Зайченко, дра мед. наук, 

професора, завідувача кафедри клінічної фармакології 
Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації 
(НФаУ) тощо. 

цього року переможців Щорічного конкурсу профе
сіоналів фармацевтичної галузі України «Панацея», як і 
в минулі роки, визначали за результатами комплексних 
маркетингових дос ліджень, що проводилися партнерами 
конкурсу — компаніями maSmI, ImS Health, SmD, Business 
credit, Nielsen, umG. У ході репутаційних досліджень, що 
проходили в усіх регіо нах України у квітні–липні 2016 р., 
маркетингові компанії визначали думку загалом 640 рес
пондентів. експертна вибірка складалася із 70 представ
ників компанійвиробників, компанійдистриб’юторів та 
аптечних мереж. Дослідницька компанія umG уже вдруге 
з’ясовує у двох цільових аудиторій — відвіду вачів аптек 
і фармацевтів, провізорів — які ж фарммаркети є най
привабливішими? Задля цього було проведено кількісне 
дослід ження: onlineопитування 500 відвідувачів фарм
маркетів та 100 фармацевтів, провізорів у п’яти великих 
містах України (київ, Львів, Одеса, Харків, Дніпро). цьо
горіч до визначення переможців конкурсу було залуче
но медіапартнера конкурсу — бізнеспортал delo.ua, що 
досліджує ринки та складає незалежні рейтинги згідно з 
фінансовими показниками компаній.

«Родзинкою» конкурсу «Панацея – 2016» стали дві нові 
відзнаки у номінації «Персона року» — «Військовий апте
кар року» та «кАМ року». Оргкомітет конкурсу відзначив 
спеціальною нагородою УФк «Мікрохім» (м. Рубіжне Лу
ганської обл.) з нагоди 25річчя заснування. 

Також усіх присутніх на церемонії нагородження віта
ли з професійним святом учасники шоупрограми: балет 
«Перфоменс денс груп», ILLaRIa, Василь Бондарчук та ка
терина Веласкес, гурт THE caSTLE і гурт BRuNETTES SHooT 
BLoNDES.

«Панацея – 2016»:  
Професіоналізм і відПовідальність
8 вересня 2016 р. в Національному академічному драматичному театрі ім. Івана Франка 
відбулася церемонія нагородження переможців ХVII конкурсу професіоналів фармацевтичної 
галузі України «Панацея – 2016»

http://fp.com.ua/news/panatseya-2016-profesionalizm-i-vidpovidalnist/
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У номінації  
«аПтеКа роКУ»

«Аптека року» — «Хмельницька міська Пер
ша Аптека» (м. Хмельницький)

«Аптечна мережа» — аптечна мережа 
«Подорожник»

«Фарммаркет» — фарммаркети мережі 
«watsons»

У номінації  
«КомПанія роКУ»

«Вітчизняний виробник» — компанія «Фар
мак» 

«Іноземний виробник» — компанія «Берлін
Хемі/Менаріні»

«Дистриб’ютор року» — компанія «БаДМ» 

номінація  
«Персона роКУ»

«аптекар року» — Микола Остап’юк, завіду
вач аптеки, кП Аптека «Дитяча»

«Військовий аптекар року» — Олександр 
Матійчук, начальник відділу медичного 

постачання фармацевтичного центру Націо
нального військовомедичного клінічного 
центру «Головний військовий клінічний гос
піталь»

«топ-менеджер року» — Олександр Суходоль
ський, директор зі стратегічного розвитку ком
панії «БаДМ»

«Маркетинг-менеджер року» — Олександр 
кулик, керівник відділу маркетингу в Представ
ництві Stada в Україні

«каМ року» — Лідія кобилінська, менеджер 
із роботи з ключовими клієнтами компанії 
«Байєр» 

номінація «соціальнИЙ 
ПроеКт роКУ» 

«Відкрий своє серце», Представництво 
Stada в Україні

номінація 
від орГКомітетУ 

З нагоди 25-річчя заснування української 
фармацевтичної компанії «Мікрохім»  
(м. Рубіжне Луганської обл.)
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БезрецеПтУрні ПреПаратИ: рецеПтУрні ПреПаратИ:

номінація «ПреПарат роКУ»
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